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Контрольно-счетная палата

городского округа Серебряные Пруды

Московской области

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого использования денежных средств, собранных с граждан и полученных из бюджетов всех уровней МУП «РСО городского округа Серебряные Пруды» (с элементами аудита в сфере закупок)»

20 июля 2022 г.

Основание для проведения контрольного мероприятия: п. 2.9.3 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области на2022 год, с Поручением Совета депутатов городского округа Серебряные Пруды Московской области от 20.06.2022 №1014 на проведение внеплановой проверки в соответствии с Поручением о проведении проверки Прокурора района Прокуратуры Серебряно-Прудского района Московской области от 20.06.2022 №Исорг-20460041-51-22/-20460041. 

Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
- Муниципальное унитарное предприятие «Ресурсоснабжающая организация городского округа Серебряные Пруды»
Срок проведения контрольного мероприятия на объекте: с 27 июня по 20 июля 2022 года
Проверяемый период деятельности: 2021 год и текущий период  2022 год
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
При проведении проверки наличия кредиторской задолженности, ее объемы и причины образования, принимаемые меры по взысканию дебиторской задолженности за предоставленные услуги, нарушений не выявлено:

При проведении проверки законности и обоснованности расходов на собственное содержание, соблюдение процедуры установления платы на данные расходы, выявлено:

В нарушение ст. 60.2 и ст. 151 ТК РФ со 122 работниками, работающим на условиях совмещения, в МУП РСО не заключены дополнительные соглашения к трудовым договорам. 

Таким образом, выявлено нарушение, ответственность за которое предусмотрена ч.4 ст. 5.27 КоАП РФ «Нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права». 

В нарушение ч.1 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» не  оформлялся первичный учетный документ подтверждающий: маршрут движения, количество километров и количество литров израсходованного бензина, при использовании арендованных транспортных средств. Что привело к необоснованным расходам в сумме 103 795,80 рублей за 2022 год.

В нарушение п. 3 Приказа Минтранса России от 11.09.2020 №368 в путевых листах не указан основной государственный регистрационный номер юридического лица.
В нарушение п. 4 Приказа Минтранса России от 11.09.2020 №368 в путевых листах за апрель 2022 года транспортных средств: ГАЗ 3309 гос. знак М539МУ, ГАЗ 3307 КО 503В гос. знак М536МУ, Газ 53 3966 гос. знак О391МК, УАЗ 39629 гос. знак С762МЕ, ГАЗ 3309 КО 503 В-2 гос. знак У813НУ, УАЗ 390995 гос. знак Ф893АН не указаны дата и время возвращения автомобиля.
В нарушение ч.5 п.1 ст.9 ФЗ № 402-ФЗ от 06.12.2011 в путевых листах за апрель 2022 года транспортного средства: ГАЗ 3309 гос. знак М539МУ не заполнена графа 13 «Выдано,л», которая является обязательными реквизитами первичного документа.
В нарушение пункта 8 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности 34н путевые листы, используемые в качестве первичных документов для списания ГСМ, не утверждены Учетной политикой.

В нарушение п.7 ст.9 ФЗ № 402-ФЗ от 06.12.2011 в путевых листах имеются исправления без указания даты исправления, а также подписи лиц.

При проведении проверки вопроса «допускаются ли факты нецелевого расходования средств, в том числе бюджетных, полученных за предоставленные ресурсы и оказанные услуги, а также выделенные на иные цели», нарушений не выявлено.
При проведении проверки вопроса «Имеются ли факты предоставления МУП РСО в органы тарифного регулирования недостоверных сведений в целях установления завышенных цен на оказываемые коммунальные услуги», выявлено:

В нарушение требований п.1 ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пп. «г» п. 9 Приказа Минфина РФ от 02.02.2011 №11н «Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету «Отчет о движении денежных средств» (ПБУ 23/2011)», а также Приложения к Письму Минфина России от 29.01.2014 №07-04-18/01 , Приложения к Письму Минфина России от 22.01.2016 № 07-04-09/2355, Приложения к Письму Минфина России от 29.01.2014 № 07-04-18/01 в ф. 0710005 «Отчет о движении денежных средств» за январь- декабрь 2021 год по строке 4122 «в связи с оплатой труда работников» в графе «за Январь – Декабрь 2021г.» отражен показатель (85 346), что не соответствует расчетному значению 128 437 тыс.рублей.

Таким образом, выявлено нарушение, ответственность за которое предусмотрена ч.4 ст. 15.15.6 КоАП РФ «Нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности». 

В нарушение требований п.1 ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в ф. 0710005 «Отчет о движении денежных средств» за январь- декабрь 2021 год по строке 4120 «Платежи – всего» отражен показатель (390 343), что не соответствует расчетному значению 433 434 тыс.рублей.
При проведении проверки вопроса «В полном ли объеме выполнены инвестиционные и производственные программы, параметры инвестиционной деятельности», нарушений не выявлено.
При проведении проверки вопроса «Соблюдаются ли права потребителей при начислении и взимании платы за оказанные услуги, в том числе при отсутствии установленных уполномоченным органом тарифов или на основании тарифов, не утвержденных органом либо установленных самостоятельно», нарушений не выявлено.

При проведении проверки вопроса «Имеются ли факты заключения с контрагентами заведомо невыгодных, кабальных сделок, заключенных под принуждением, вследствие стечения обстоятельств, обманным путем, в том числе посредством включения в них условий, позволяющих прекращать поставку коммунальных ресурсов», нарушений не выявлено.

При проведении проверки вопроса «Допускаются ли нарушения порядка ограничения и прекращения подачи потребителям коммунальных ресурсов», нарушений не выявлено.

При проведении проверки вопроса «Взимаются ли организациями дополнительные платежи, не предусмотренные законодательством», нарушений не выявлено.

При проведении проверки вопроса «Соблюдаются ли стандарты раскрытия информации», выявлено:

В нарушение ст. 9, 10 Закона о защите прав потребителей размещена недостоверная информация, а именно размещен Устав МУП РСО в редакции, которая утратила силу.
При проведении проверки вопроса «Соблюдается ли законодательство о предотвращении и расследовании причин аварий в коммунальной сфере», нарушений не выявлено.

При проведении проверки вопроса «Обоснованность привлечения к производственному процессу управляющих компаний - операторов», нарушений не выявлено.

При проведении проверки вопроса «аудит соблюдению требований законодательства, регламентирующего размещение заказов для государственных и муниципальных нужд МУП РСО.», выявлено:
В нарушение пункта 63.1 Положения о закупке МУП «РСО го Серебряные Пруды», утвержденного приказом МУП РСО от 04.07.2022 №21 и ст.3, 4 и 4.1  Федерального закона от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» договор от 18.10.2021 №2021.160152 (в ЕИС №55019027534210000680000)  заключен на условиях не соответствующих установленным извещением об осуществлении закупки, а именно не указаны суммы оплаты за этапы с 2021 по 2026 год.

Что привело к тому, что в ЕИС размещена недостоверная информация о договоре, а именно в ЕИС размещены этапы оплаты за период с 2021 по 2026 год, а в заключенном договоре оплата не разбита на этапы.

Отчетность недостоверная, так как не содержит информацию о трех закупках, проведенных с единственным поставщиком.
Договоры отсутствуют, закупки не размещена в ЕИС средствами ЕАСУЗ по следующим закупкам:
В нарушение разделов 1, 2 и 60 Положения о закупке МУП РСО и п. 5 ст. 4 Федерального закона от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» закупка по товарной накладной от 18.04.2022 №428 на сумму 204 708,00 рублей не размещена в ЕИС
В нарушение разделов 1, 2 и 60 Положения о закупке МУП РСО и п. 5 ст. 4 Федерального закона от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» закупка по товарной накладной от 18.04.2022 №429 на сумму 273 240,00 рублей не размещена в ЕИС.
В нарушение разделов 1, 2 и 60 Положения о закупке МУП РСО и п. 5 ст. 4 Федерального закона от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» закупка по универсальному передаточному документу от 26.04.2022 №496 на сумму 159 710,32 рублей не размещена в ЕИС.

Таким образом, выявлено нарушение, ответственность за которое предусмотрена ч. 5 ст. 7.32.3 КоАП РФ «Нарушение порядка заключения, изменения контракта».
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Серебряные Пруды Московской области от 20 июля 2022 года №49.
По результатам контрольного мероприятия в отношении MУП «PCO го Серебряные Пруды» выдано 1 (одно) Представление. Составлен 1 (один) Протокол об административном правонарушении и передан Мировому судье в отношении сотрудника MУП «PCO го Серебряные Пруды».

По выявленным нарушениям материалы направлены на рассмотрение и принятия мер реагирования в прокуратуру Серебряно-Прудского района.
